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РЕШЕНИЕ № 625 – ДСИЦ 
 

от 18 юни 2008 година 
 
 

 
Образувано е административно производство по чл. 24, ал. 1, предложение 

първо от Административнопроцесуалния кодекс (АПК), във връзка с чл. 16, ал. 1, т. 3 
от Закона за дружествата със специална инвестиционна цел (ЗДСИЦ) с решение по 
Протокол № 25 от 04.06.2008 г. на Комисията за финансов надзор (КФН) за отнемане 
на издадения лиценз за извършване на дейност като дружество със специална 
инвестиционна цел на “Улпина” АДСИЦ, гр. София.  

С писмо, изх. № РГ-05-1367/245 от 06.06.2008 г., “Улпина” АДСИЦ е уведомено 
за откритото пред КФН производство по отнемане на издадения му лиценз за 
извършване на дейност като дружество със специална инвестиционна цел. В 
посоченото писмо на дружеството е определен 7-дневен срок за представяне на 
обяснения и възражения. 

С писмо вх. № РГ-05-1367/245 от 12.06.2008 г. в КФН са представени обяснения 
и възражения във връзка с така откритото производство. 

Основен мотив за откриване на производството по отнемане на издадения на 
дружеството лиценз е наличието на хипотезата на чл. 16, ал. 1, т. 3 ЗДСИЦ, а именно, 
че дружеството не отговаря на условията, при които е получило лиценз тъй като от 
датата на издаване на лиценза, постановен с Решение № 1194 – ДСИЦ от 04.09.2007 г. 
до момента на откриване на производството дружеството все още не е осъществило 
първоначалното задължително увеличаване на капитала. Това е свързано с 
обстоятелството, че до онзи момент дружеството няма потвърдено Допълнение на 
проспекта, въз основа на което да започне публичното предлагане на акциите от 
първоначалното задължително увеличение на капитала. 

С писмо, вх. № Р-05-244 от 11.06.2008 г., във връзка с изискването на чл. 85, ал. 
2 от ЗППЦК в КФН е представено Допълнение на проспекта на дружеството, потвърден 
с Решение № 1194-ДСИЦ от 04.09.2007 г. 

С решение № 624 - ДСИЦ от 18.06.2008 г. КФН потвърди внесеното допълнение 
на проспекта на „Улпина” АДСИЦ. Въз основа на така потвърденото допълнение на 
проспекта „Улпина” АДСИЦ може да започне първоначалното задължително 
увеличение на капитала. Предвид обстоятелството, че към настоящия момент не са 
налице правни пречки за осъществяване на първоначалното задължително увеличение 
на капитала на дружеството, КФН приема, че основанието по чл. 16, ал. 1, т. 3 ЗДСИЦ 
за отнемане на издадения да дружеството лиценз е отпаднало. 

 
 
Предвид гореизложеното и с оглед на изяснените факти и обстоятелства от 

значение за случая на основание чл. 56 от Административнопроцесуалния кодекс 
във връзка с чл. 16, ал. 1, т. 3 от ЗДСИЦ,    

 
 
 



КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 
 

РЕШИ: 
 
 

Прекратява производството по отнемане на издадения лиценз на “Улпина” 
АДСИЦ, гр. София за извършване на дейност като дружество със специална 
инвестиционна цел. 

 
Решението подлежи на обжалване пред Върховния административен съд на 

Република България в 14 - дневен срок от съобщаването му. 
 
 
       
 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
                               

      (А. АПОСТОЛОВ) 
 


